

HRVATSKA MISAO

NAUČNI ODJEL

PREDPLATA ZA ŠIBENIK I AUSTRO-UGARSKU GODIŠNJE K 14.—, POLUGODIŠNJE I TROMJESEČNO SURAZMJERNO, MJESEČNO K 1.20. — POJEDINI BROJ 10 PARA. — OGLASI PO CIJENIKU, PLATIVO I UTUŽIVO U ŠIBENIKU.

- IZLAZI SVAKI DAN -

:: TELEFON BR. 74. — ČEKOVNI RAČUN 129.871. ::

UREDNIŠTVO I UPRAVA NALAZE SE NA TRGU SV. FRANE IZA OBCIN. PERIVOJA. — VLASTNIK, IZDAVATELJ I ODGOVORNI UREDNIK JOSIP DREZGA. — TISAK: HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA U ŠIBENIKU, U. Z. S. O. J.

GOD. III.

ŠIBENIK, petak 29. siječnja 1915.

BR. 21. (251.)

Galicija i Karpati.

Ponovni uspjesi austrijskih četa.

BEČ, 28. siječnja. Službeno se saopćuje:

Sada je već i dolina Nagy-aga od protivnika ispražnjena.

U ovu dolinu sve do okoliša sjeverno od Oekoermezoa sa jakim silama prodrli neprijatelj morao je jučer da napusti zadnje svoje dobro utvrđene položaje.

Pri ovome bila je Torna od nas zauzeta, a u potjeri za neprijateljem preko Karpata došli smo do Wyskova, gdje je borba sa neprijateljskim stražnjim četama ponovno otvorena.

Na visovima sjeverno od Vezerszallasa i kod Voloveca pokušali su Rusi, nakon što su dobili pojačanja, da još jednom svoj izgubljeni glavni položaj opet zadobiju, ali su bili suzbiveni. Pri ovome je 700 Rusa zarobljeno i pet pušanih strojeva zaplijenjeno.

Na ostalom frontu Karpata nema nikakve bitne promjene u situaciji. Zapadno od doline Nagy-aka sve je mirno.

U zapadnoj Galiciji i u Poljskoj vode se samo artiljerijske borbe i manje akcije.

U RUSIJI.

BERLIN, 28. siječnja. Službeno se saopćuje:

Neznatni pokušaji Rusa za napadaj sjeveroistočno od Gumbinena bili su odbiveni.

Kod Diezuna jedan ruski odjel bio je odbiven.

U Poljskoj inače nema nikakve promjene.

Načelnici Beča i Pešte na frontu.

BEČ, 28. siječnja. Iz novinskog ratnog kvartira javlja se:

Na poziv vrhovnog komandanta vojske feldmaršala nadvojvode Fridrika polaze sutra načelnici Beča i Budimpešte na frontu, da posjete čete bečkog, odnosno budimpeštanskog vojnog zbora.

Ovom prigodom načelnici glavnih gradova imaju će prilike, da se osobno osvjedoče o stanju domaćih pukovnija.

Sa francuskog ratišta.

BERLIN, 28. siječnja. Službeno se saopćuje:

U Flandriji Middelkerke i Slype

bili su od neprijateljske artiljerije bombardirani.

Na visovima Craonna bilo je neprijatelju oteto još 500 metara strijeljačkih šančeva koji se na istok priključuju na preključer osvojeni položaj.

Neprijatelj je imao u bojevima 25. siječnja i 27. siječnja gubitaka: preko 1.500 mrtvih, 1.100 zarobljenih.

U Vogeziima više francuskih napadaja bilo je odbiveno uz znatne gubitke po neprijatelja. Jedan častnik i 50 vojnika francuskih bilo je zarobljeno.

U gornjem Elzasu Francuzi su napali naše položaje, ali su bili posvema uz teške gubitke potisnuti. Osobito jaki bijahu neprijateljski gubitci južno od Weidweilera i Ammerweller, gdje su Francuzi uzmaknuli u neredu. Pet pušanih strojeva bilo je zaplijenjeno.

Engleski gubitci u pomorskoj bitci

Jedna bojna ladja i tri razarača.

BERLIN, 28. siječnja. Jutarnji listovi priopćuju slijedeći prikaz bitke na Sjevernom moru.

Engleski brodovi usredotočili su čitavu svoju vatra na njemački oklopni krstaš „Blücher“. Ovaj je, pogodjen neprijateljskim hitcem, pretrpio kvara u strojevima te je zaostao. Ipak je mirno dalje strijeljao, tako da je dva engleska torpeda-razarača, koji napadali, potopio, dočim je vjerojatno treći engleski torpeda-razarač bio potopljen od njemačke podmornice. Napokon je „Blücher“ bio pogodjen od torpeda te je eksplodirao 70 milja daleko od Helgolanda.

Od engleske eskadre brod provodič „Lion“ stajao je nakrivljen; engleski brod „Tiger“ jako je gorio. Bojna linija bila je razriješena, svi brodovi stajali su u gustim oblacima dima. Usred dima pojavila se je jedna od zaoštalih njemačkih torpiljarka, te izbacila jedan torpedo, koji je pogodio englesku bojnu ladju, te je ova odmah zatim potonula.

Od njemačkih gubitaka „Blücher“ je potonuo, jedan oklopni krstaš i jedan mali krstaš bili su pogodjeni jednim hitcem, pri čemu je bilo nekoliko mrtvih.

Torpiljarku povratit će se neoštećene.

LONDON, 23. siječnja. Predbježno izvješće admirala Beatty veli:

Naši bojni krstaši „Lion“ i „Tiger“ plovili su na čelu eskadre, te su se neko doba nalazili sami u vatri i zato bili

izloženi koncentriranoj vatri neprijateljskoj. Samo ove dvije bojne ladje bile su pogodjene. Kočao bojnog krstaša „Lion“ pretrpio je štete, usljed česa su strojevi učinjeni neuporabivima, što je bez sumnje spriječilo, da se postigne veća pobjeda.

Prisutnost neprijateljskih podmornica prisilila nas je, da bitku prekinemo.

„Tiger“ je najveći engleski krstaš, od 30.000 tona, 30 milja brzine, 219 m. dug, 27 širok 9-1 dubok, sagradjen 1914. Posada iznosi više od 1100 ljudi. Ima topove: 8 od 34-3, 12 od 15 i 3 cijevi za lansiranje torpeda.

Bojni krstaš „Lion“ ima 26.350 tona, 29 milja brzine, 20-6 m. dug, 26 širok, 9-1 dubok, sagradjen 1910. Posada iznosi 1090 ljudi. Ima topove: 8 od 34-3, 16 od 10 i 5 cijevi za lansiranje torpeda.

Tursko-ruski rat

CARIGRAD, 28. siječnja. Glavni kvartir saopćuje:

Na Kavkazu prodiruće u ofenzivu ponovno prešle turske čete tjerale su proti Oltju pred njim nalazećeg se neprijatelja te množicu ratnog materijala zaplijenile.

Na uzroku Rusi su upali rusko selo Narman, da tako tamošnji ratni materijal ne padne nama u ruke.

Dar grada Trutnova

„hrvatskoj regimenti br. 23.“

Braća Česi sjetili su se naše domaće 23. domobranske regimente upravo sjajnim darom. Općina grada Trutnova (Trautenu) poslala je na bojno polje zapovjedničtvu regimente mnogo sanduka kratkih raznim darovima velič da šalju te „hrabroj hrvatskoj regimenti br. 23.“ Uz ostalo svaki je vojnik dobio po jednu lulicu.

Kako je poznato, u ovoj našoj domaćoj domobranskoj regimenti imade i braće Čeha, koji se među nama nalaze kao kod kuće. Zato se je plemenita općina grada Trutnova htjela da oduži na ljubavi izkazanoj prama njenoj djeci te počastila regimentu lijepim darom. Ovaj čin duboko se dojmio naše braće na bojištu.

Engleski rudari štrajkuju.

LONDON, 28. siječnja. Među engleskim rudarima je veliko nezadovoljstvo sa ratom.

Rudari Westyorkschiira obdržavali su skupštinu, na kojoj se imalo od-

lučiti, da li će se dalje raditi ili ne.

Većinom od dvije trećine glasova zaključeno je, da se ima štrajkovati.

Glasovi o miru.

Dok lord Kitchener tvrdi, da će rat trajati barem tri godine, dotle se s drugih strana uporno šire već mirnovni glasovi. Iz Amsterdama naime dolazi ponovno telegram, da je sigurno i da nema više nikakve sumnje, da kraljica Vilhelmina, velika kneginja od Luksenburga i Motta, predsjednik švicarske republike, nastoje pod vodstvom predsjednika američke Unije Wilsona, da ponude posredovanje za mir u ime svoje i sviju vladara i poglavica neutralnih država. Sa američke je strane ova vijest već bila demantovana, a sada se ta vijest opet javlja. Papa je Benedikt u posljednjem konzistoriju dao izrazu svojoj boli o ratu. On je rekao, da protiv rata ne može ništa poduzeti, samo može ublažiti patnje. On je apelirao na ljudske osjećaje, neka bi se napustila pustošenja u neprijateljskoj zemlji.

Graf Andrassy o držanju Italije.

U jednome svom intervjuu graf Andrassy baveći se ratnim položajem dotakao se i držanja Italije te je rekao:

„Ne mogu ništa vjerovati, da bi Italija na nas navaila. Nema dvojbe da u Italiji imade ljudi, koji nas mrze i koji, stojeći pod hipnozom jedne misli, ne će da uvijče, koji je njihov najvitalniji interes. Istina je i to, da je južnjački temperament podoban mnoge ljude zanijeti, ali koliko ja znam, Italija je bila uvijek sama svoj gospodar i za čitave svoje političke prošlosti znala je zasnjeđeti najveći razbor. Cavour je bio jedan od najvećih državnika, i od onda je Italija procurirala mnogo odličnih državnika. Ona je uvijek spoznala svoje interese i u razmjerno kratko doba svoga opstanka postigla doista velike uspjehe. Tako, da i danas možemo pouzdanjem računati na to, da će Italiji i u sadanjem razinom držanju voditi njezini interesi i da baš za to neće protiv nas ustati. Kad bismo mi bili poraženi, Italija bi u Sredozemnom moru dospjela u najteži položaj. Tamo bi se spala na posljednju državu. Ondje bi se pojavila jedna nova vlast: Rusija, a uz nju bi se još više podigle Francuska i Engleska. Bila bi ugrožena i budućnost Tripolisa i Širenje Italije u Africi bilo bi isključeno da održa sadašnju svoju poziciju, odvisilo bi samo od milosti entente. Osim toga osigurala bi Rusiji luku na Jadranskom moru i od jugoslavenske strasti nabavila Srbija i to bi konačno slaviziralo sav talijanski element, koji rasirkano živi u Istri, Hrvatskoj(?) Bosni(?) i Dalmaciji.

Naprotiv, u slučaju naše pobjede, Italija bi bila prva vlast na Sredozemnom moru, ko jedina između nas, koja imade posjede na obalama Sredozemnog mora. Držim posve sigurnim i to, da bi u smislu poštene provedbe ugovora trojnog saveza mogla Italija ravnopjesje na Jadranskom moru osigurati na osnovu prijateljskog sporazuma s nama. Ta mi neimamo ni na kraj pameti, da na račun ili štetu Italije podignemo svoju moć. Rat je zapodjenu samo u svrhu ugušenja jugoslavenske agitacije, koja je uperena protiv naše općinosti, i onda za to, da se s njim raskine onaj neprijateljski obruč, koji nas okružuje. Kad ćemo to postići možemo biti posve zadovoljni, a Italija može računati, da ćemo joj

biti od pomoći u tome, da se ojača od one mjere, koja je potrebna za uzdržanje ravnopjesja.

U ostalom, direktna je uvreda i prepostavljanje, da bi jedan tako kulturni narod, kao što je talijanski, svoje saveznike napao s ledja samo za to, jer teži za jednim posjedom svog saveznika“.

KRONIKA.

Podmašal Ivan Cvitković pišući u nedeljnoj „Neue Freie Presse“ o stanju na ratištima, veći o operacijama na jugu ovo: „Naš je cilj na jugu, da oborimo Srbiju i Crnogoru. Vojnička moć ovih država pokazala se je u velike vrijednost pažnje (sehr achtenswert). Apstrahirajući od toga da vojskovođa za ovu zadaću treba potrebnu silu, mora i da znade, što može da očekuje od susjednih država na Balkanu, kako da ih stavi u svoj kalkil. Općenito se zima za operacije u Srbiji ne može da označi baš povoljnom. Na Balkanu računa se većinom s proljećem, kad počnu šume zeleniti.“

Promatrajući makinacije ruskih zastupnika u pojedinim balkanskim glavnim gradovima, da se stvori balkanski savez protiv centralnih država, kaže jedan bukovski list: Vlasti trojnog sporazuma, koji je već danas sporazum od 7 država, traže grozničavo nove saveznike, da se spase pred slomom. Belgija je već žrtvovana, Srbija uništena, a sad hoće i Rumunjsku žrtvovati. Ovo je brutalna politika žrtvovanja malenih. Sve se jasnije pokazuje konačni poraz rusko-francusko-engleskog saveza i sve jasnije se pokazuje, da Rumunjska ne će njima za volju srnuti u propast.

Petrogradska brojavna agencija priznaje sada već službeno, pa su ruske operacije u Karpatima obustavljene. Navodno radi snijega te istodobno radi toga, što se utvrđenje Nijemaca na desnoj obali Bzure i Rawke više ne da zaustaviti.

Londonski „Morningpost“ u jednom članku o bitci kod Soissons ustanovljuje gubitak francuskih četa sa 12.000 ljudi.

Ruski ministar financija putuje u Englesku i Francusku, da tamo pod svaku cijenu zaključi veliki ruski zajam, jer inače ne bi Rusija bila u stanju da vodi preko mjeseca ožujka, te bi bila prisiljena zaključiti poseban mir.

Demane vijesti.

Jubilarna dopisnice i ratne marke. Od skoro dva mjeseca stavljeni su u promet umjetničke poštanske dopisnice i marke za biljevgovine dopisnica i pisma uz poštene cijene, čiji je čist dobitak određen za pripomoć udovica i sirota palih boraca.

Dopisnice nose na stražnjim stranama krasni štampani i veoma uspjeti portrait našeg Previšnjeg Vladara, a na obim krajevih ovoga, štampana su izmedju umjetničkih ureša dva krasna vidika Beča.

Prednja je strana urešena carskom krunom koja je obrubljena vrpcom sa natpisom „Viribus Unitis“ te sa jednom osobitom biljevgovinom sa slikom Njegova Veličanstva koja ga prikazuje onakova kad je stupio kao osamnaestogodišnji mladić na prvišnji prijesto.

Biljevgovine za dopisnice i pisma više su od običnih i nose pod prvišnjom slikom jedan lijepi ureš na kojem je otisnuta godina 1914.

Dopisnice stoje 15 para a Biljevgovine za dopisnice 7 a za pisma 12 para.

Interes za umjetničku stranu ovih predmeta, veliko njihovo patriotsko značenje i humanitarna svrha utrka koja ide za tim, da ublaži bijedu i boli mnogih, čiji su najmiliji na bojnim poljima prošli krv i dali život za domovinu, imao bi ponukati svakoga, da se što više služi tim dopisnicama i bilješkama, osiguravši si tako vječnu zahvalnost mnogih sirota.

Iz hrvatske kolonije u Innsbrucku. Primamo od Hrvatske Organizacije u Innsbrucku:

Hrvatski metropolit Dr. Ante Bauer blagoizvolio je darovati za ovdješnje hrvatske ranjenike do sada već oko 300 molitvenika, za tim su darovali:

G. Luka Starčević podpukovnik u Zagrebu, 1000 cigareta kao božićnicu za ranjene Hrvate;

Hrvatski kršćanski radni savez na preporuku svog tajnika g. A. Šimunića 100 raznih brošura.

Knjižara Hartmana više koledara; N. N. lijepi broj ilustriranih listova i knjiga;

Novine nam šalju osim od redakcije listova:

Gosp. Dr. Ilija Abjanić opć. liječnik, Imotsko;

G. Pavao Cernjak, Gjure Deželica Prilaz 59, koji nam je osim novina poslao i lijep broj knjiga.

(U svemu dobivamo sljedeće novine: „Hrvat“ (1), „Hrvatska“ (8), i „Novine“ (3) iz Banovine; iz Bosne: „Hrvatski Dnevnik“ iz Dalmacije: „Dan“, „Hrvatska Misao“, „Prava Crvena Hrvatska“ i „Pučke Novine“).

Plemenitim darovateljima lijepa hvala a od Boga plata! Preporučamo se i nadalje. Ugledali se i drugi.

U Innsbrucku, dne 15. siječnja 1915.

— Hrvatska organizacija.

Knin-Prijedor

vozni red Steinbeisove željeznice valjan od 10. listopada 1914.

Vlak 2.

Knin	odl. 1 00	pop.
Strmica	dol. 2 00	"
"	odl. 2 10	"
Tiškovac	dol. 3 10	"
"	odl. 3 20	"
Vaganj	dol. 4 16	"
"	odl. 4 30	"
Hrnjadi	dol. 5 03	"
"	odl. 5 10	"
Drvar	dol. 6 10	več.

Prenoćenje.

Drvar	odl. 6 00	pr.p.
Spitzér	dol. 6 30	"
"	odl. 6 40	"
Pasjak	dol. 7 08	"
"	odl. 7 10	"
Ostrelj	dol. 7 56	"
"	odl. 8 10	"
Srnetica	dol. 9 34	"
"	odl. 9 44	"
Bravsko	dol. 11 15	"
"	odl. 11 25	"
Grmeč	dol. 12 29	"
"	odl. 1 18	"

Križanje s vlakom 1.

Sanica	dol. 2 54	"
"	odl. 3 04	"
Čaplje	dol. 4 06	"
"	odl. 4 40	"
Sanskimost	dol. 4 25	"
"	odl. 4 40	"
Prijedor	dol. 5 50	"

Vlak 1.

Prijedor	odl. 8 30	pr.p.
Sanski most	dol. 9 40	"
"	odl. 10 00	"
Čaplje	dol. 10 17	"
"	odl. 10 20	"
Sanica	dol. 11 27	"
"	odl. 11 40	"
Grmeč	dol. 1 16	pop.
"	odl. 1 30	"

Križanje s vlakom 2.

Bravsko	dol. 2 34	"
"	odl. 2 44	"
Srnetica	dol. 4 15	"
"	odl. 4 30	"
Ostrelj	dol. 5 54	"
"	odl. 6 10	"
Pasjak	dol. 6 56	"
"	odl. 6 57	več.
Drvar	dol. 7 48	"
"	odl. 7 00	pr.p.
Kamenica	dol. 7 30	"
"	odl. 7 40	"
Hrnjadi	dol. 8 10	"
"	odl. 8 15	"
Vaganj	dol. 8 48	"
"	odl. 8 58	"
Tiškovac	dol. 9 54	"
"	odl. 10 04	"
Strmica	dol. 11 04	"
"	odl. 11 14	"
Knin	dol. 12 12	"

Knin-Prijedor km. 232. Cijene II. razred K 14—, III. razred K 9-30.

NAJMODERNIJE POSJETNICE
IZRADUJE
HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA U ŠIBENIKU
 U. Z. S. O. J.

MODE SALON
Marija Dundić
 — ŠIBENIK —

Daje na znanje da ima velik izbor šešira i nakita najnovije vrsti za gospodje i gospodjice. Novosti za zimsku sezonu.

Prima popravke uz najumjerenije cijene.

10—10

P. T.
 Častimo se staviti do znanja svakoj cijenjenoj osobi, da smo već od davna osnovali klesarsku zadrugu pod naslovom:

PRVA SPLITSKA
KLESARSKA ZADRUGA
 registrirana na ograničeno jamčenje
 U SPLITU.

Zadruga obavlja svakovrstne klesarske radnje bilo u mramoru ili kamenu uz najpovoljnije uvjete.

Osobitom preciznošću izradjuje žrtvenike, balaustre, krsionice, nadgrobne spomenike itd. u najmodernijim slogovima. Skladište je obskrbljeno sa mramornim materijalom, takođerj mramornim pločama za pokućstvo. Buduć je ista providjena izvrstnim radnim silama i dovoljnim kapitalom, to je u stanju svaku naručbu brzo i tačno izvršiti na podpuno zadovoljstvo gg. naručitelja.

Na zahtjev šalje nacрте, uzorke materijala, kao što i sve upute i razjašnjenja.

Preporuča se uglednom občinstvu i prepoštovanom svećenstvu, da ju počaste svojim cijenjenim naručbama.

UPRAVA.

PI SAR A
 vješta sudskim poslovima traži advokatska kancelarija. Informacije u uredništvu lista.

MLIJEKO: kravlje i ovčije, čisto, naravno i sterilizirano, prodaje po 48 para litar, Uzorna Mljekarna J. Drezga.

JOSIP ZAMOLA
 ovlašten dekorativni slikar
 :: U ŠIBENIKU ::

Bivši više godina u Trstu nalazi se sada već godinu dana u svom rodnom mjestu Šibeniku, gdje je radio kod raznih tvornica i privatnih radnja te kod Pomorskog Okružnog Zapovjedništva.

Preuzima svekovrsnu radnju uz vrlo umjerenije cijene i najvećom brzinom izvedbe. Preuzima i radnje i izvan Šibenika bez povišice cijene. Dosta je obavijestiti ga jednom otvorenom dopisnicom na gore naznačenu adresu.

Preuzima važne slikarske radnje po crkvama, kazalištima.

PREDPLAĆUJTE SE NA „HRVATSKU MISAO“.

Grad i okolica.

Prerez na potrošarinu za trogodište 1915.-1917. Njegovo Veličanstvo odobrilo je da se u Šibeniku pobira god. 1915. prerez na državnu potrošarinu na sve predmete podložne tom porezu u mjeri od 200%; općinsku odredbinu na uvoz piva od K 2-70; neosladjanih zesta od K 9; osladjanih zesta od K 13-50 za svaku metričku centu.

Istom previšnjom Odlukom Zemaljski Odbor ovlašten je, da u dogovoru sa namjешtitičtvom, dozvoli u istoj visini pobiranja spomenutih priraza i odredbina također za godine 1916. i 1917.

Sušenje rublja na — groblju. Uz tolike zanimivosti starog Šibenika, može se vidjeti i ova da naše gradjanke suše rublje na groblju sv. Ane. Redarstvo je neke zateklo te kaznilo, ali njima neda se nikako u glavu, zašto one ne bi smjele sušiti rublje na groblju.

U prvom redu to je neestetski, u drugome redu to je pogriješivanje posvećenog mjesta (sacrilegium), a u trećem redu provi se zdravstvenim mjerama. Sigurno, mora da je lijepi kompliment, kada vam pralja izručí košulju sušenu na groblju iza kako je upila toliko kužnog zadaha!

Redarstveno povjereničko dobro će učinili, kada u ovakvim pitanjima bude postupalo odlučno i strogo.

Nema pošte. Od utorka večer nije stigla vlakom pošta sa sjevera, te su izostale bečke, gradačke, zagrebačke i tršćanske novine. Promet je sprječen usljed velikog snijega.

Utopljeni vojnik. Onaj mornar, koji se neki dan utopio kormilarci na motornome čamcu, zove se Štefek iz Česke. Uza sva nastojanja, truplo se još nije moglo naći.

Nadjen novac. Na 28. ov. mj. pošilje podne našao se je novac na putu. Tko ga je izgubio nek se prijavi kod občinskog redarstvenog povjereničtva.

„HRVATSKA MISAO“ izlazi redovito svaki dan, osim nedjelje i blagdana. Uredništvo pobrinulo se je za opširnija brojavna izvješća, za slike i marljivje pomagače. Osobitu pažnju posvetit će list narodnom pitanju, a pratit će i sva dnevna pitanja. Pretplatnici primat će sve brojeve, a predplata je za one, koji žele da im se list odprema poštom dvaput sedmično, K 14 na godinu; a za one, koji hoće da im se list poštom svaki dan šalje, K 21.

Naprijed za „Hrvatsku Misao“!

PIO TERZANOVIĆ

TRGOVAC - ŠIBENIK

VELIKA ZALIHA

Rukotvorina, Odiela, Cipela

Galice, sumpora i gume prve svjetske tvornice

RKJIGOVEŽNICA HRVATSKE ZADRUŽNE TISKARE U ŠIBENIKU

u. z. s. o. j. (Dr. ANTE DULIBIĆ I DRUG.)

VEZUJE DUGOTRAJNO I SOLIDNO SVAKE VRSTI UVEŽA, KAO: PROTOKOLE, MISSALE, MOLITVENIKE I SVE U TU STRUKU SPA-DAJUĆE RADNJE.

CIENE UMJERENE. — IZRADBA BRZA I SOLIDNA.

HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA ŠIBENIK

UKNJIŽENA ZADRUGA SA OGRANIČENIM JAMSTVOM (Dr. A. DULIBIĆ I DRUG.)

OBSKRBLJENA JE SVIM MATERIJALOM, TAKO DA JE U STANJU TOČNO, BRZO, U MODERNOM SLOGU TE UZ VEOMA UMJERENE CIJENE IZRADJIVATI SVE RADNJE SPADAJUĆE U TISKARSKU STRUKU

IZRADJUJE POIMENCE POSJETNICE, TRGOVAČKE MEMORANDUME, RAČUNE, NASLOVNE LISTOVE, TRGOVAČKE I SLUŽBENE OBVOJE, VJENČANE KARTE, PLESNE I DRUGE ZABAVNE POZIVE I PROGRAME, OSMRTNICE, CIJENIKE, JESTVENIKE I T. D. I T. D.

VELIKO SKLADIŠTE TISKANICA ZA OBČINE I ŽUPSKE UREDE.

PRODAJA RAZNOVRNOG ČISTOG PAPIRA I OBVOJA

Da postigneš obilan prirod svoga rada na poljodjelskom polju morati ćeš pognojiti svoje usjeve, vinograde, masline, voćna stabla i t. d. sa

40% Kalijevom soli ili kainitom
 15-16% Kalciumcianamidom
 16-1% Thomasovom drozgom

i to prama uputama koje svak može da zatraži besplatno kod podpisane, bilo ustmeno ili pismeno. Ista tvrdka zanimanicima dijeli poučne knjižice o uporabi gnojiva za sve kulture, te prema zahtjevu drži i specijalna predavanja. Ove tri vrsti daju isti uspjeh kao KAS a cjenije od istoga.

Ova gnojiva dobivaju se izključivo kod podpisane tvrdke, kao jedini i glavni zastupatelj i razpačavaoc, i to prama uvjetima postavljenim od tvornica

GRUBIŠIĆ & Comp. — Šibenik.
 (brojovni naslov GRUBARES — telefon br. 56).